BapuaHTbI
Bapuanr 1.

ITycts -0.8, 2.9, 4.3, -5.7, 1.1, -3.2 — HabnrogaBImyecs 3Ha4CHUS BEIOOPKH.

ITocTpouTh TUCKPETHBIN BapUALIMOHHBIN P

[TocTpouTh SMIHpUUECKYIO GYHKITUIO pactpeaencaus — F(X).

Yemy pasubl 3HaueHus F(-5), F(0) u F(4).

Beruncnmute  cpegHee  apudMeTHUYECKOE, BBIOOPOYHYIO JIUCIIEPCHIO, BBIOOPOYHOE
CPEIHEKBAIPATUIECKOE OTKIOHEHHE.

el AN S

Bapuanrt 2.

ITycts 3, 0, 4, 3, 6, 0, 3, 1- HaGmronaBIMecs: 3Ha4EHUS BBIOOPKH.

ITocTpouTh TUCKPETHBIN BapUALIMOHHBIN P

[TocTpouTh SMIHPUUECKYIO GYHKITUIO pactpeaencaus — F(X).

Yemy pasnbl 3HaueHus F(1), F(3) u F(5).

Berunciute  cpegHee  apudMeTHUYECKOE, BBIOOPOYHYIO JIUCIIEPCHIO, BBIOOPOYHOE
CPEIHEKBAIPATUIECKOE OTKIOHEHHE.

el AN S

Bapwuanr 3.

ITycts 9.2, -3.1, 0.2, 2.5, -1.7, -4.5, 2.8, 6.3, -3.7, 2.5 — HabmogaBmIKeCs 3HAYCHUS
BBIOOPKH.

[TocTpouTh TUCKPETHBIN BapUALMOHHBIN P

[MocTpouts sMnupHuyeckyro GpyHkHI0 pacnpeneneHus — F(X).

Yemy pasubl 3HaueHus F(-3), F(0) u F(4).

Bbruncnaute  cpepHee  apudMeTHYecKoe, BBIOOPOYHYIO JTUCIIEPCUIO, BBIOOPOYHOE
CpEeIHEKBAIPATUUECKOE OTKIIOHECHHE.

N =

Bapuanrt 4.

ITycts 3.4, 2, -1.8, 0.5, -5.7, -2.5, 3.4, 5.2, 3.4, 7.8 - HaOmronaBmIuecss 3HAYCHHUS
BBIOOPKH.

[TocTpouTh TUCKPETHBIN BapUALTMOHHBIN P

[MocTpouts sMnupuyeckyro GyHkumio pacnpeneneHus — F(X).

Yemy pasubl 3HaueHust F(-5), F(0) u F(4).

Bbuncnaute  cpepHee  apudMeTHYecKoe, BBIOOPOYHYIO JTUCIIEPCUIO, BBIOOPOYHOE
CpEeIHEKBAIPATHUECKOE OTKIIOHECHHE.

Bapuanr 5.

N S

ITycts -3.1, 5.4, 3.8, -4.5, 0.8, 8.3, 6.7, 2.2, -1.4, 3.8 — naGmonaBiMecss 3HAYCHUS
BBIOOPKH.

[TocTpouTh TUCKPETHBIN BapUALTMOHHBIN P

[MocTpouts sMnupuyeckyro GyHkuuio pacnpeneneHus — F(X).

Yemy pasubl 3HaueHust F(-3), F(1) u F(6).

Bbuncnaute  cpepHee  apudMeTHYecKoe, BBIOOPOYHYIO JTUCIIEPCUIO, BBIOOPOYHOE
CpEeIHEKBAIPATUUECKOE OTKIIOHECHHE.

N =



Bapuanr 6.

ITycts 2.5, 0.3, -1.8, -0.5, -4.3, 4.1, 3.3, -1.8, 5.2, 3.3 — naOmronaBirecs 3HAYCHUS

BBIOOPKH.
1. TlocTpouTh AMCKPETHBIM BapUAIMOHHBIN PSIT
2. TloctpouTth amMnupudecKyro GyHKIUIO pactpenencHus — F(X).
3. UYemy pasubl 3HaueHus F(-4), F(0) u F(4).
4. BpluMCIUTh CpeAHee apU(METHUECKOe, BBHIOOPOYHYIO JUCIIEPCHUIO, BBIOOPOYHOE

CPECOAHCKBAAPATHYCCKOC OTKIIOHCHHUC.

Bapuant 7.

N S

Ilycts 2, -5, -3, 0, -3, 4,9, 7, 2 — HabmonaBImecst 3Ha4YCHUST BHIOOPKH.

[TocTpouTh TUCKPETHBIN BApUALITMOHHBIN P

[MocTpouts sMnupuyeckyro GyHkuuio pacnpeneneHus — F(X).

Yemy pasubl 3HaueHus F(-5), F(0) u F(4).

Bbuncnaute  cpepHee  apudMeTHYecKoe, BBIOOPOYHYIO JTUCIIEPCUIO, BBIOOPOYHOE
CpEeIHEKBAIPATUUECKOE OTKIIOHECHHE.

Bapuanrt 8.

N S

Ilycts -1, 2.4, 3.5,4.9, 0.5, -3.8, -1, -1, 2.4, 7 — HaOmronaBIIMecst 3Ha4YCHUST BEIOOPKH.

[TocTpouTh TUCKPETHBIN BApUALTMOHHBIN PSif

[MocTpouts sMnupuyeckyro GyHkuuto pacnpeneneHus — F(X).

Yemy pasubl 3HaueHust F(-3), F(0) u F(4).

Bbuncnaute  cpepHee  apudMeTHYecKoe, BBIOOPOYHYIO JTUCIIEPCUIO, BBIOOPOYHOE
CpEeIHEKBAIPATUUECKOE OTKIIOHECHHE.

BapwuanT 9.

N S

Ilycts -11,-2,4,1,-8,5, 1, 7,5, 2.5 — nHabnrogaBimecs: 3Ha4€HUS BBIOOPKH.

[TocTpouTh TUCKPETHBIN BApUALITMOHHBIN P

[MocTpouts sMnupuyeckyro GyHkuuio pacnpeneneHus — F(X).

Yemy pasubl 3HaueHust F(-5), F(0) u F(4).

Bbuncnaute  cpepHee  apudMeTHYecKoe, BBIOOPOYHYIO JTUCIIEPCUIO, BBIOOPOYHOE
CpEeIHEKBAIPATHUECKOE OTKIIOHEHHE.

Bapwuanr 10.

N =

Ilycts 4.3,2.1,-4.8,-6.5,0, 2.1, 8.4, 2.1, 6, 0 — HabmronaBimmecst 3HaYCHUST BEIOOPKH.

[TocTpouTh TUCKPETHBIN BapUALTMOHHBIN PSif

[MocTpouts sMnupHuyeckyro GyHKHI0 pactnpeneneHus — F(X).

Yemy pasubl 3HaueHust F(-5), F(0) u F(4).

Bbumcnaute  cpepHee  apudMeTHYecKoe, BBIOOPOYHYIO JTUCIIEPCUIO, BBIOOPOYHOE
CpEeIHEKBAIPATUUECKOE OTKIIOHECHHE.



	Варианты

